



MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

805.132/2025.

Jegyzőkönyv

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **2025. január 23.** napján 08.00 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott **rendkívüli** nyílt testületi üléséről.

Jelen van a képviselő-testület részéről: Tóth-Szántai József polgármester, Alavári Zsuzsa, Bajusz Gábor, Barta Gábor, Bartha György Imre, Berencsy Sándor Máté, Bodor Márk, Czinkné Sztán Anikó, Deák-Bárdos Mihály, Dr. Fekete Zoltán Józsefné, Fodor Zoltán, Dr. Hojnyák Dávid, Kavacsánszki Erzsébet, Klinga Dániel, Kozma István Jánosné, Mezei Attila, Molnár Péter, Pakusza Zoltán, Dr. Simon Gábor, Szarka Dénes, Szécsényi Marianna, Tarnóczy Attila képviselők, Hollósy Endre András alpolgármester, Matiscsák Éva alpolgármester

Később érkezett: Szopkó Tibor képviselő

Távol maradt: Lehoczki-Spider László képviselő

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ívek szerint

Tóth-Szántai József polgármester: Tisztelettel köszönti a Közgyűlés mai rendkívüli ülésen megjelent vendégeket, érdeklődőket, a Nemzetiségi Önkormányzatok elnökeit, a Polgármesteri Hivatal, az önkormányzati gazdasági társaságok és intézmények, valamint az elektronikus és az írott sajtó képviselőit, Képviselőtársait. Bejelenti, hogy a Testület 26 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig megjelent 24 fő, megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit.

Mielőtt rátérnének a napirendi pontokra, néhány gondolatot szeretne elmondani. Aschaffenburg, Miskolc testvérvárosa tegnap egy brutális bűncselekményt szenvedett el. Egy késes támadó egy 41 éves férfit és egy 2 éves kisgyermeket gyilkolt meg. Aschaffenburggal a testvérvárosi kapcsolat majdnem 30 éves, gyászukban osztoznak. Kéri, hogy emlékezzenek egyperces néma felállással.

(megemlékezést követően)

A vonatkozó jogszabályi előírások alapján tájékoztatja a Közgyűlést, hogy az elmúlt Közgyűlés óta nem volt szabadságon.

Rendkívüli ülés összehívása felől döntött, tekintettel arra, hogy a meghívó szerinti előterjesztésekben szereplő döntést a város intézményeinek működése kapcsán soron kívül szükséges meghozni. Felhívja a figyelmet, hogy az SZMSZ 21. § (1) bekezdése szerint a rendkívüli

ülésen kizárólag azok a napirendi pontok tárgyalhatók, amelyekre a rendkívüli ülés tartására irányuló indítvány vonatkozott. Kéri **szavazzanak a napirend elfogadásáról**.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 25 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg**.

(Az előterjesztések a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1. Javaslat a köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester

Zárt ülés:

2. Javaslat a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjével kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester

Napirend tárgyalása:

1. napirend: Javaslat a köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri **dr. Nevelős Szabolcs** aljegyző urat.

Dr. Nevelős Szabolcs aljegyző: A Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál és a Miskolci Önkormányzati Rendészetnél, mint közterület-felügyeleti szervnél foglalkoztatott köztisztviselők a szolgálati jogviszonyuk alapján havonta illetményre jogosultak. Ezt a vonatkozó jogszabályok értelmében az illetményalap és annak megfelelő szorzója tekintetében számolják ki. Az illetményalap 2008. óta 38.650,- forintban van szabályozva. Erre tett javaslatot a 2025. évi központi költségvetésről szóló 2024. évi XC. törvény, azzal a kitételrel, hogy ettől az Önkormányzat saját rendeletében eltérhet minden évben. Az elmúlt években is eltért ettől Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, és erre tesz javaslatot most is. Az illetményalapot 70.000,- forintban kívánják megállapítani. Kéri a Közgyűlés támogatását.

Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező bizottság álláspontjának ismertetését kéri.

Bizottsági vélemény:

- **Jogi és Ügyrendi Bizottság:** a rendelettervezetet egyhangúlag támogatta, azt elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs felszólalásra jelentkező, a vitát lezárja.

A napirendről történő szavazás következik. Az előterjesztés szerint **egy rendelettervezetről** kell dönteniük, amelyhez minősített többség, tehát legalább 14 igen szavazat szükséges.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **megalkotta az 1/2025. önkormányzati rendeletét a köztisztviselői illetményalap megállapításáról.**

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Tóth-Szántai József polgármester: Bejelenti, hogy ezzel a nyilvános ülés végére értek, a zárt ülés napirendjével folytatják munkájukat. Kéri, hogy akik nem a napirendi pontok kapcsán vannak jelen, hagyják el az üléstermet.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

A nyílt ülést 08 óra 08 perckor bezárja.

K. m. f.

Dr. Nevelős Szabolcs

aljegyző

Tóth-Szántai József

polgármester